
2023年度　先進予防医学研究科（医学博士課程）授業評価アンケート

問１．授業は，あらかじめシラバスに示された学修目標や授業計画に沿って行われましたか？（10段階評価）

評価-5 評価-4 評価-3 評価-2 評価-1 評価 1 評価 2 評価 3 評価 4 評価 5
0 0 0 0 0 1 0 1 0 0

0% 0% 0% 0% 0% 5% 0% 5% 5% 84%

問２．授業における教員の説明の仕方は，分かりやすいものでしたか？（10段階評価）

評価-5 評価-4 評価-3 評価-2 評価-1 評価 1 評価 2 評価 3 評価 4 評価 5
0 0 0 0 0 0 1 1 1 2

0% 0% 0% 0% 0% 5% 5% 5% 11% 74%

問3．授業について，授業外学修（授業の予習・復習，レポート作成，試験勉強などを含む）をどれくらい行いましたか？　

時間 1 3 4 5 7 8 10 21 29
人数 1 1 5 2 2 2 3 1 1

6% 6% 11% 11% 11% 11% 17% 6% 6%

まるで違った 全くその通り

まるで違った 全くその通り

回答率
Q1～Q4 5 56 19 31%
対象学期 対象科目数 履修者数 回答者数
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問4．授業の内容をよく理解できましたか？（10段階評価）

評価-5 評価-4 評価-3 評価-2 評価-1 評価 1 評価 2 評価 3 評価 4 評価 5
0 0 0 0 0 1 0 1 3 14

0% 0% 0% 0% 0% 5% 0% 5% 16% 74%

問5．授業でシラバスに記載された学修目標を達成できましたか？（10段階評価）

評価-5 評価-4 評価-3 評価-2 評価-1 評価 1 評価 2 評価 3 評価 4 評価 5
0 0 0 0 0 1 0 0 3 15

0% 0% 0% 0% 0% 5% 0% 0% 16% 79%

問6．授業の内容は，満足できるものでしたか？（10段階評価）

評価-5 評価-4 評価-3 評価-2 評価-1 評価 1 評価 2 評価 3 評価 4 評価 5
0 0 0 0 0 1 1 1 1 15

0% 0% 0% 0% 0% 5% 5% 5% 5% 79%

まるで違った 全くその通り

まるで違った 全くその通り

まるで違った 全くその通り
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